
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 337
van ELS ROBEYNS
datum: 28 februari 2018

aan JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

Nachtvorst april 2017  -  Afhandeling schadedossiers

Aanvullend op eerdere vragen aangaande de afhandeling van de schadedossiers naar 
aanleiding van nachtvorst van 19 op 20 april 2017 en de daarop verstrekte antwoorden, 
stel ik de minister ter actualisering graag volgende vragen.

1. Wat is de actuele stand van zaken met betrekking tot de afhandeling van de 
ingediende schadedossiers? Graag een overzicht op niveau gemeente.

2. Hoeveel dossiers werden tot op heden afgehandeld? Wat is het totale bedrag aan 
reeds uitgekeerde vergoedingen? Graag een overzicht op niveau gemeente.

3. Volgens welke rangorde werden en worden de dossiers afgehandeld?

4. Hoeveel dossiers werden tot op heden nog niet afgehandeld en wat is de reden 
hiervoor? Graag een overzicht op niveau gemeente.

5. Tegen wanneer wordt in de volledige afhandeling voorzien?

6. Werd bij de afhandeling van de dossiers prioriteit gegeven aan getroffenen die actief 
zijn in de land- of tuinbouw? 

Zo ja, zijn deze dossiers met prioriteit ondertussen allemaal afgehandeld? 

Zo neen, waarom niet en wanneer zullen ze afgehandeld zijn?



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 337 van 28 februari 2018
van ELS ROBEYNS

1. Op 3 oktober 2017 werd de erkenning van de vorst in de tweede helft van april 2017 
als landbouwramp in het Belgisch Staatsblad gepubliceerd. 
Tegemoetkomingsaanvragen konden tot 31 januari 2018 worden ingediend. 
Hieronder vindt u een overzicht van de ingediende tegemoetkomingsaanvragen voor 
de vorst per provincie.

Provincie Totaal aantal tegemoetkomingsaanvragen
Antwerpen 33
Vlaams Brabant 229
West-Vlaanderen 51
Oost-Vlaanderen 52
Limburg 429
Totaal 794

2+4. Mijn diensten zijn volop bezig de dossiers af te handelen, maar er werden nog geen 
dossiers afgerond. Naast deze dossiers lopen ook nog de dossiers “droogte” die 
dezelfde indieningstermijn kennen. Alle dossiers moeten door de diensten die ook 
de reguliere landbouwmaatregelen beheren, nagezien worden, aangezien er geen 
personeel werd overgeheveld naar het departement Landbouw en Visserij voor 
afhandeling van deze dossiers.

3. Dossiers waarvoor een prioritaire behandeling werd gemotiveerd door de landbouwer, 
worden eerst afgewerkt, op voorwaarde dat ze volledig zijn en geen incoherenties 
bevatten. Het vervolledigen van een dossier of het uitklaren van een incoherentie in 
het dossier, verlengt onvermijdelijk de behandeltermijn.  De overige dossiers worden 
behandeld in volgorde van de indieningsdatum.

5. Er wordt naar gestreefd om zo veel mogelijk dossiers in 2018 af te handelen. 

6. Enkel dossiers van actieve land- en tuinbouwers komen in aanmerking voor een 
tegemoetkoming. 


